
 

 

 

 நிறைறை அளத்தல் : ப ொருபளொன்ைின் நிறைறைக் கிட்டிை கில ொகிரொமில் அனுமொனித்து 

கூைவும், அளந்து  ொர்த்தும் ஒப் ிடுவொர். 

  ொடநூல்  க்கம் – 70 நிறைகறள நிறுப் தற்குப்  ைன் டும் தரொசுகறள இனங்கொண 

வழிப் டுத்துங்கள். ( தட்டுத்தரொசு, விற்ைரசு, சறமை றைத் தரொசு, இரத்தினிைல் தொரசு, 

நி த்தரொசு) 

 முடியுமொைின் தட்டுத்தரொசு ஒன்றையும் 1kg  டிக்கல்ற யும்  ைன் டுத்தி சி  ப ொருள்கறள 

அனுமொனித்து கூைவும், அளந்து  ொர்த்து கூைவும் வழிப் டுத்துங்கள். 

  டநூலிள்ள  க்கம் – 70, 71, 72, 73, 74  ைிற்சிகறளச் பசய்து கொட்ட வழிப் டுத்துங்கள். 

 

1). மனக்கணிதம் – வினொவி சொிைொன விறடகறளக் கூறுவதற்கு வழிப் டுத்துங்கள். 

i). ஒரு கில ொகிரொமில் எத்தறன கிரொம் உண்டு? ............................... g 

ii). 2500 கிரொமில் எத்தறன கில ொகிரொமும் கிரொமும் உண்டு? ............. kg ............ g 

iii). ஒரு  ப் ொசிப் ழத்தின் நிறை 1kg 450g , மற்றுபமொரு  ப் ொசிப் ழத்தின் நிறை 1kg 600g 

ஆகும். இரண்டு  ப் ொசிப் ழங்களினதும் நிறை எவ்வளவு? .............................. 

iv). 5kg 500g லதைிற ப் ற க்கற்ைில் இருந்து 3kg 800g லதைிற  எடுக்கப் ட்டொல் மீதி 

இருக்கும் லதைிற  எவ்வளவு? .............................. 

v). 50kg அொிசி இடக்கூடிை ஒரு  சொக்குப்ற ைில் 30kg 500g நிறையுள்ள அொிசி 

இருக்கின்ைது. அச்சொக்குப் ற றை நிரப்புவதற்கு எவ்வளவு அொிசி லதறவ? .................... 

 

2). விறட எழுதுங்கள். 

உ+ம்  kg     g              i)  kg      g            ii) kg    g            iii) kg     g            iv) kg     g               

           1    450                25    950              1    475              3    800               45   620  

        + 1    600            +  45    450          +  4    250          +  4    220           +    4   380     

           3    050 

       v) kg      g 

           54    900 

        +   5    100     

 

 

i) kg     g            ii)  kg     g             iii)   kg      g           iv)   kg     g        v)  kg      g 

50   000              17    800                 44    202                4     624          11    909 

 30   500             -  9    326               - 43    806            -  2     233        -  5    990 

 

 

 

 

                         சப்ரகமுவ மொகொண கல்வித் திறணக்களம்  
                         கணிதம் - தரம் 05 / இரண்டொந் தவறண – வொரம் 5 

       தைொொிப்பு – இரத்தினபுொி கல்வி வ ைம், ஆரம்  ிொிவு / ஆசிொிை ஆல ொசகர் வீ.ரொஜகுமொொி 

- 



3). வசனங்களில் எழுதித் தீர்க்க வழிப் டுத்துங்கள். 

i). கமலினி கறடக்குச் பசன்று 4kg அொிசியும், 2kg 800g சீனியும் வொங்கினொள். அவள் 

வொங்கிை சொமொன்களின் பமொத்த நிறை எவ்வளவு? ............................................ 

ii). குமொொின் மரக்கைி லதொட்டத்திலிருந்து 6kg 700g ல ொஞ்சியும், 7kg 870g கத்தொியும் 

 ைிக்கப் ட்டது. லதொட்டத்திலிருந்து  ைித்த மரக்கைிகளின் நிறை எவ்வளவு? ................. 

iii). Aைின் நிறை 40kg 800g ஆகும். Bைின் நிறை 72kg 300g ஆகும். இருவொின் பமொத்த நிறை 

ைொது? ............................................ 

iv). றவ வம் ஒன்ைிற்கொக பகொண்டுவரப் ட்ட 10kg அொிசிைில்  3kg 750g அொிசி 

எஞ்சியுள்ளது.  ைன் டுத்திை அொிசிைின் நிறை எவ்வளவு? ........................... 

v). ஒரு விைொ ொொி 5kg 360g உருறளகிழங்கில் 2kg 750g கிழங்றக விற்ைொர் எனின் எஞ்சிை 

கிழங்கின் நிறை எவ்வளவு? .................................. 

 

 

 

 

 


